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	Obsah práce a její charakteristika
	

	Vymezení cíle a jeho naplnění
	1

	Odborná úroveň zpracování tématu
	1

	Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků
	1

	Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití
	1

	Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu.
	1

	Logická stavba a členění práce (srozumitelnost)
	1

	Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření 
	1

	Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů
	1

	Odborný přínos
	1

	Aktivita studenta
	

	Míra samostatnosti studenta při práci
	1

	Využití konzultací s vedoucím práce
	1

	Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce
	1

	Práce se zdroji
	

	Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů
	1

	Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690
	1


	Formální stránka práce
	

	Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa)
	1

	Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků
	1

	Jazyková a terminologická úroveň práce
	1


Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Bakalářská práce se zabývá vztahem dětí z druhého stupně základní školy k lehkým drogám. Téma považuji za aktuální a precizně zpracované. Autor v úvodu vysvětluje základní terminologii, která se v dané oblasti užívá. Popisuje motivaci k užívání drog u mladých lidí a podrobně popisuje prevenci v oblasti užívání drog a drogovou politiku v ČR.  
Součástí práce je zpracování kvantitativního výzkumu formou dotazníkového šetření, jehož cílem bylo zjistit, jakou zkušenost s lehkými drogami mají žáci druhého stupně základních škol. Výzkumu se účastnilo 238 žáků. Autor si stanovil čtyři základní hypotézy, které ověřil. Metodologické zpracování výzkumu považuji za velmi dobré, odpovídající spíše úrovni diplomové práce. Autorovi se podařilo získat velké množství dat, se kterými dokázala pracovat a následně je interpretovat. Výsledky jsou tudíž čtivé a zajímavé.  

S potěšením mohu říci, že bakalářská práce Miroslava Slezáka splňuje formální požadavky na závěrečné práce, hodnotím ji jako výbornou, uděluji známku „A“. 
Otázky pro diskusi:

Jaká zjištění považujete za nejzásadnější?

Které výsledky výzkumu by měli podle vás znát rodiče dětí nebo jejich učitelé a proč? 
	Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce

	A-B-C-D-E-F  (vyberte)
	A
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